

30-08-2023

शिक्षा बोर्ड का दो दिवसीय बोर्ड रिट्रीट सफलता के लिए एक साझा दृष्टिकोण प्रदर्शित करता है

DeKalb काउंटी शिक्षा बोर्ड की 23 और 24 अगस्त को दो दिवसीय रिट्रीट में बैठक हुई, जहां उन्होंने विभिन्न विषयों पर स्कूल डिस्ट्रिक्ट प्रशासकों के साथ सार्थक चर्चा की। इनमें सुविधा का उपयोग, निर्माण और उन्नयन, Cognia की मान्यता प्रगति पर अपडेट, ऑडिट निष्कर्ष, अधीक्षक के पहले 30 दिनों की समीक्षा और बोर्ड का मूल्यांकन शामिल था। डिस्ट्रिक्ट के भविष्य पर विशेष ध्यान देने के साथ, रिट्रीट चिंतन और योजना बनाने के लिए एक उत्पादक समय साबित हुआ।

“हमारे डिस्ट्रिक्ट प्रशासकों के साथ संचार बनाए रखना आवश्यक है क्योंकि हम प्रश्न पूछकर और महत्वपूर्ण प्रतिक्रिया प्रदान करके जानकारी प्राप्त करते हैं। यह रिट्रीट ऐसा करने का एक उत्कृष्ट अवसर था,” Mr. Dijon DaCosta ने कहा। “अध्यक्ष के रूप में, मैं यह देखने के लिए प्रतिबद्ध हूँ कि बोर्ड के सदस्यों को हमारे डिस्ट्रिक्ट के नवीनतम विकास के बारे में जानकारी प्राप्त हो। इस प्रकार के सहयोग यह सुनिश्चित करते हैं कि हम अपने विद्यार्थियों, कर्मचारियों और परिवारों के भविष्य के लिए एक साझा दृष्टिकोण की दिशा में काम कर रहे हैं।”

बोर्ड की उपाध्यक्ष Mrs. Deirdre Pierce ने भी इस तरह मुलाकात के महत्व के बारे में बोलते हुए इस भावना से सहमति जताई।

उन्होंने कहा, “ये रिट्रीट निर्णय के पीछे ‘कैसे’ और ‘क्यों’ को सीखने, साझा करने और समझने के महत्वपूर्ण अवसर प्रदान करते हैं, जो अविश्वसनीय रूप से सहायक होते हैं।” “मैंने साथ रहकर समय का पूरा आनंद लिया और महसूस किया कि हमारे सभी अच्छे पेशेवर वक्ताओं और फैसिलिटेटर्स ने जानकारी प्रदान करने का उत्कृष्ट काम किया है जो एक शासकीय निकाय के रूप में हमारी क्षमता को बढ़ावा देने पर केंद्रित है।”

नए अधीक्षक, डॉ. Devon Horton के पहले 30 दिनों के कार्यकाल के बारे में की गई चर्चा रिट्रीट के मुख्य बातों में से एक थी। बोर्ड के सदस्यों ने डॉ. Horton की “*उत्कृष्टता के लिए व्यवधान*” नेतृत्व शैली की काफी प्रशंसा की और स्कूल वर्ष 2023-2024 की सफल शुरुआत सुनिश्चित करने में उनकी उपलब्धियों की सराहना की।

“मैं स्कूल के शुरुआती सप्ताह के दौरान डॉ. Horton की सकारात्मक समीक्षा से सबसे अधिक प्रसन्न हुआ और कैसे उनका संगठनात्मक पुनर्गठन हमारे विद्यार्थियों की अंतिम सफलता और DCSD में हम जिस असाधारण उज्वल भविष्य की उम्मीद कर सकते हैं, उस पर बहुत अधिक ध्यान केंद्रित करता है! हमारे छात्रों, कर्मचारियों और समुदायों के लिए फायदे का सौदा!” Mrs. Pierce ने कहा।

यह स्वीकार करते हुए कि आगे बहुत काम करना है, दो दिवसीय बोर्ड रिट्रीट ने निर्माण के लिए एक ठोस आधार तैयार किया। इसने डिस्ट्रिक्ट के लगभग 92,000 विद्यार्थियों और 14,500 कर्मचारियों के लिए शैक्षणिक, सामाजिक, भावनात्मक और शारीरिक परिणामों में सुधार के लिए नए डिस्ट्रिक्ट प्रशासकों और बोर्ड नेतृत्व के बीच एक सूचित और सहयोगात्मक टीम दृष्टिकोण के लिए मंच तैयार किया।

शिक्षा बोर्ड और डिस्ट्रिक्ट प्रशासकों के बीच एक ठोस साझेदारी आवश्यक है और पूरे रिट्रीट के दौरान यह स्पष्ट था। उनका शासन नीतियों को विकसित करने, स्पष्ट उद्देश्यों और मानकों को स्थापित करने, जवाबदेही को बढ़ावा देने और अकादमिक उत्कृष्टता और जिम्मेदार वित्तीय प्रबंधन को बढ़ावा देने के लिए डिस्ट्रिक्ट की पहल में समानता को प्राथमिकता देने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है।

XXX